Renault logan 2005-20%26

Renault Logan 207:-2.6
Renault Sandero 2014-2.6,
Renault Sandero Stepway 11/20%-26

Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOHIIB

BHUMAHMUIO NOKYIATEJIA

Ipu mokyrnke HEOOXOIUMO MPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE JOJKHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJakKM M TOCTaBJEH IITaMIl MarasuHa. HeoGXOIMMO COXPaHSATh PYKOBOICTBO B TE€UYEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTalliy YCTPONUCTRA.

BBEJEHHUE

YerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpemHazHayeHO I OIAPHUPHOW CIENKH aBTOMOOWIA ¢
OyKCHpHBIM TpuienoM. s obecrieyeHHs CIENKH aBTOMOOWIIS C TPHUIENaMU Pa3INYHBIX MapoK
npucoeauHuTeNbHbIe meMeHTsl TCY crangaptuzoBanbl B cootBercTBrr ¢ ['OCT P 53815-2010.
UsroroButens moctosiHHO coBepmieHcTBYeT TCY, mMOATOMYy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE
U3MEHCHHUSA MOT'YT 6]>ITI> HE OTPAXXCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOACTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYTNIPEXKIEHUSA

1.1 He nmomyckaercs OyKCHpOBKa IMpHIETa MOJTHOW Maccoi 6omee 1200 kr, ckopocTh aBTOIMOE3A
HE 0JbKHA npeBbimath 90 kM/9ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTH4eckas Harpy3ka Ha CIIEITHOH map He Oonee 75 Kr.

1.3 Pab6oty mo montaxxy TCY pexomenayercs npoBouTh B ycinoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxaoM TO HE0OX0IUMO NPOBOANUTH HOATSIKKY Pe3bOOBBIX COSIUHEHHI.

1.5 HM3roroBHTE]b He HECeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M HaAeKHOCTh padoTrsl TCY
NpH H3MEeHEHUW TOTpefuTe]eM ero KOHCTPYKIMM W TPH HAPYIIEHHH TPaBHJ €ro
IKCILTyaTANHHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

THIl IapHAPHOTO COCIUHEHUS - MIapOBOH
Jnamerp cuernHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHast Harpy3ka Ha miap S, He 6oiee - 75 kr
TexHUYeCKH IOMyCTUMas Macca Tsrada 1 - 1550
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 1200 kr
MMapametp Dc, ne Gomee - 6,6 xH
Macca TCVY, ue 6omee -13,5kr
3 KOMILUIEKT TIOCTABKH

1. TCY RN 15 - 1 .

2. IToapo3eTHUK - 1 mT.

3. [ap -1 mr.

4. Kponmreiin - 2 mr.

5. Brynka @16x54 - 4 .

6. Boar M10x90 - 4 .

7. Boar M12x40 - 4 .

8. Bonr M12x1,25x70 - 2 mrT.

9. l"aiixa M 10 - 4 mr.
10. Tajika M12 - 4 .
11. laiixa M12x1,25 caMOKOHTp. -2 .
12. [aii6a 10 - 4 .
13. [Taii6a npy>xunHas 10 - 4 .
14. [laii6a 12 - 4 mr.
15. 111aii6a npyxuaHas 12 - 4 it
16. Iaiiba @12x35 yBenud. - 4 .
17. Ceptudukar - 1 mr.
18. PykoBoncTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBUTh aBTOMOOWIIb Ha TIOABEMHHK, O3CTakagy WIH CMOTPOBYIO SIMy, IpPHHSAB BCE
HE00XOIUMEBIE MepHI 00ecTieueHHsT 0e30IIaCHOCTH BBIOIHAEMBIX PadoT;

- YOanuTh MIacTHKOBBIE 3ariylIKH, CO CTOPOHBI OarakHWKa (s a/M mo 2014r.B.), ¢ BHemMIHEH
CTOpPOHBI JIOHXepOHOB (must a/M ¢ 2014r.B.), OYHCTUTE OT AHTUKOPPO3HOHHOTO MOKPBITHS
OTBEPCTHSI ¢ 0OPaTHON CTOPOHBI JIOHKEPOHOB;

- st a/m Sandero u Sandero Stepway neMoHTHpY#TE Oammiep, CHUMHTE TITYIITUTENb C KPETICHUS;

- 3aKkpenuTh Ha aBTOMOOMIIE KPOHIITEIHBI 1103.4 C MOMOIIBIO KPETIE)KHBIX JIEMEHTOB ITOKa3aHHBIX
Ha Puc.l, wcnone3ys yBenuueHHble MIaiibbl 1M03.16 W MUCTaHIMOHHBIE BTYJNKM 103.5. [lns
aBToMoOmisa Logan mo 2014r.B. ucnone3yiite otBepetust «A», mist Logan ¢ 2014r.8. - oTBepcTHA
«B» u «C», mns Sandero u Sandero Stepway ¢ 2014r.8. - otBepcTust «B» u «D». BHUMAHHUE!!!
VYcranoska TCY 6e3 AUCTAHIIMOHHBIX BTYJIOK MOXET MPHBECTH K JAe(OpMAIlIH JIEMEHTOB Ky30Ba
aBTOMOOWJISI IPH MOHTa)KE U MX pa3pyIIeHHIO IpH 3Kciuryatanuu! Kpemnex He 3arsruBars!

- 3akpernuth TCY 1m03.1 K KpOHIITEeHHAM 1M03.4 KpEneXHbIMU d7eMeHTamu 1mo3.7,10,14,15;

- [Ipou3BeuTe OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY BCEX OOJITOB U raek:

- pe3nba M10 — 32HMm; - pe3nba M12 — 56HMm; - pe3pba M12x1,25 — 86H ™;

- 3akpenure IIyIIATENb, CACNaNTe BhIpe3 B OaMIiepe U yCTaHOBUTE ero obparHo (s a/m Sandero -
35x55mm, s Sandero Stepway - 70x55mm);

- YcTaHOBUTE map 103.3 ¥ HOAPO3ETHHK 1103.2;

- B cooTBeTCTBHN € IyHKTOM 5 MAacmopTa MOAKIIOYHTH IIEKTPOOOOPYAOBaHHE;



5. NOAKJIIOYEHHUE JSJIEKTPOOBOPYIOBAHUS

PaboTsl o nmoakiro4YeHUIO AekTpoodopyaoBanus TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOWIIS
JIOJKHBI TPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CHEIIMATTM3UPOBAHHON MACTEPCKOH.

- OTKJIFOYHUThH aKKYMYJISITOPHYIO Oatapero;

- IOAKITIOYHTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH H 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
IIOMOIBIO0 BUHTOB U rack M5 niy ¢ IOMOIIbIO CAMOPE30B;

- TMOAKIIOYHTH MPOBOJA OT KIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH CETH aBTOMOOHWIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpo pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- POBEPUTH HAa aBTOMOOMIIE IEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBBblit TOBOPOT <]

@ Cron-cursai 6

N1 T'aGapurHble 5, IIpoTBOTYMaHHbBIE
i | T 2 [ | G

A OTHH 7 rabapuTHbIie papsl
E> Tpaiii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema MoAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

I'apanTtuitaelii cpok skcrutyaranuu TCY coctaBister 18 mecsleB co IHSA NPOJaKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpHHHUMAIOTCSA B TEYCHUH CPOKA TapPaHTHH MPH
YCIIOBHM DJKCIUTyaTalldd B COOTBETCTBUM C HACTOSIIIUM PYKOBOJCTBOM IO MECTY
HaXOXKJICHUS IPEATIPUATUS H3TOTOBUTETIS.
7. CBUAETEJBCTBO O ITIPUEMKE

TsAroBo-clenHoe ycTpoUCTBO MOJHOCTHIO YKOMILJIEKTOBaHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMIT MATA3MTHA



AvTOoS

POCCHA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomsa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17

www.avtos.su

TATOBO-CHENHOE YCTPOMCTBO JIJIsI ABTOMOBWJIS

Renault Logan | 2004-2014r.B.
Renault Logan 11 2014-r.8.
Renault Sandero 11 2014-r.8.
Renault Sandero Stepway |1 2014-r.B.

Koa: RN 15

PykoB0ACTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTAIMH



